



# ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (Π.Ο.Π.)

Στασάνδρου 7, 3<sup>ος</sup> Όροφος, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Τηλ: 22758622, 22758653, Φαξ: 22758903

Email: [polyteknon@cytanet.com.cy](mailto:polyteknon@cytanet.com.cy)

[www.pop.org.cy](http://www.pop.org.cy)

Λευκωσία 17/5/2010

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### **Συνάντηση της ηγεσίας της ΠΟΠ με τον Πρόεδρο του ΕΥΡΩΚΟ κ. Δημήτρη Συλλούρη**

Η Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων ανακοινώνει ότι την Παρασκευή 30 Απριλίου κλιμάκιο της ηγεσίας της αποτελούμενο από το Πρόεδρο της κ. Παρασκευά Σαμάρα και τον Α΄ Λειτουργό της ΠΟΠ κ. Αργύρης Χατζηχριστοδούλου είχαν συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΕΥΡΩΚΟ κ. Δημήτρη Συλλούρη στο γραφείο του.

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν τα αιτήματα πολυτέκνων καθώς και τα προτεινόμενα μέτρα του Υπουργείου Οικονομικών για την οικονομία, ιδιαίτερα η πρόθεση για «στόχευση των κοινωνικών παροχών» μέσω της οποίας θα προνοούνται περικοπές επιδομάτων και χορηγιών των πολυτέκνων.

Ο Πρόεδρος της ΠΟΠ κ. Σαμάρας έθεσε στον κ. Συλλούρη την έντονη διαφωνία της ΠΟΠ σε όποια προσπάθεια περικοπής επιδομάτων και χορηγιών των πολυτέκνων και περαιτέρω μείωσης του βιοτικού τους επιπέδου. Η οικονομική κρίση, ανέφερε στον κ. Συλλούρη, έπληξε πρώτα και κύρια τις πολύτεκνες οικογένειες γι' αυτό και πρέπει τα επιδόματα και οι χορηγίες των πολυτέκνων να αυξηθούν, όπως εξάλλου προβλέπεται και στις υποσχέσεις του Προέδρου της Δημοκρατίας.

Ο κ. Συλλούρης αφού άκουσε την ηγεσία της ΠΟΠ ανέφερε ότι στηρίζει πλήρως τα δίκαια αιτήματα των πολυτέκνων. Όσον αφορά τα προτεινόμενα μέτρα της Κυβέρνησης για στοχευμένες κοινωνικές παροχές, ανέφερε ότι δεν πρέπει να επιχειρηθεί οποιαδήποτε προσπάθεια περικοπής επιδομάτων και χορηγιών των πολυτέκνων αντίθετα οι πολύτεκνοι πρέπει να στηριχθούν περαιτέρω κατέληξε.

Η ηγεσία της ΠΟΠ ευχαρίστησε τον κ. Συλλούρη για τη στήριξη που προσφέρει και το αμέριστο ενδιαφέρον του για την τάξη των πολυτέκνων.

Επισυνάπτεται φωτογραφία της συνάντησης.

Με ιδιαίτερη τιμή  
Για την Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων

Παρασκευάς Σαμάρας  
Πρόεδρος

Νίκος Βαλιαντής  
Γενικός Γραμματέας